OTKPbITbI/ YPOK HA TEMY:

«TABILA
YMHOXEHUSA U
NENEHNA HA 6»



KAPTA NMYTELWWECTBEHHUKA







KAIEJIb 310 nageHue kanenb
OTTasiBLLUEro BO BpeMsl OTTENesnu cHera ¢
e KpbILW U AepeBbeB.
e .




«OCTOPOXHO YN
N

6 X5 =30 54:6 =9

Bce BbINOMHEHO npaBunbHO 20 6annos



y

9TO MeCTO, rae Crtasi

[lpoTanuHbI

CHEelr U OTKPbU1aCb 3€MIJI14.




NMOACHEXHUKW




«BeceHHUe npoTanuHKn»
S

6 X2 =12 nogcCHeXXHUKOB

Bce BbINONMHEHO NpaBUSILHO 5
Gannor



eCeHHUM nec




P=2X6+2X4=12+8=20CM

Bce BbINONMHEHO NpaBUNbHO 5
6annoB



42:6+10=17 6X8+6Xx2
= 60

14+24:6=18 6X5+24=
54

Bce BbINOMHEHO nNpaBusibHO 20
oannoB



Cnacuoo!

Haw ypokK
OKOHYeH!



